
MESAJUL DOAMNEI MONICA FANTINI, PREȘEDINTELE CONFEDERAȚIEI 
EUROPENE A COOPERATIVELOR DE MUNCĂ ASOCIATĂ, A COOPERATIVELOR 

SOCIALE ȘI A ÎNTREPRINDERILOR SOCIALE ȘI PARTICIPATIVE – CECOP 

 

BUNĂ DIMINEAȚA TUTUROR! 

Sunt încântată să fiu aici și să transmit salutările mele, precum și pe cele ale CECOP, 
Congresului dumneavoastră, și aș dori să-i mulțumesc Doamnei Sevastița Grigorescu 
pentru această invitație. 

Rolul UCECOM în cadrul CECOP este foarte important pentru activitatea pe care o 
desfășurați, cu pricepere și pasiune. 

Într-adevăr, încă de la înființarea dumneavoastră, ați jucat un rol vital în 
reprezentarea, apărarea și promovarea cooperativelor meșteșugărești în România. De 
peste 75 de ani, organizația dumneavoastră a contribuit la dezvoltarea economică, 
socială și culturală a țării, promovând valorile solidarității, democrației și muncii 
colective. 

Cu sutele dumneavoastră de cooperative și miile dumneavoastră de membri, pe care îi 
salut, UCECOM demonstrează în fiecare zi abilitatea modelului cooperatist de a crea 
locuri de muncă de calitate, de a păstra cunoștințele în domeniul artizanatului și de a 
satisface nevoile comunităților. 

CECOP este foarte mândră că a putut conta pe angajamentul constant al UCECOM în 
cadrul organizației noastre timp de 37 de ani, precum și pe participarea sa activă și 
constructivă în cadrul Consiliului nostru de Administrație. 

Rolul dumneavoastră este esențial în împărtășirea experienței pe care o dețineți 
împreună cu asociații din alte țări care, prin intermediul CECOP, urmăresc să 
amplifice vocea cooperației în întreaga Europă. 

În această perioadă de mari schimbări în lume și în perioada premergătoare noului 
Cadru european financiar multianual, valorile noastre cooperatiste, care reflectă 
valorile fondatoare ale Europei, sunt esențiale. 

Din acest motiv, este foarte important să lucrăm mereu împreună, cooperând pentru a 
construi un VIITOR mai bun pentru noi înșine dar, mai presus de toate, pentru noile 
generații. 

Să cooperăm pentru a construi o cultură a PĂCII! 

Acest Congres marchează pentru dumneavoastră o etapă importantă, cu alegerea 
noilor organe de conducere. Doresc să transmit cele mai bune urări de succes 
viitoarei conduceri, astfel încât aceasta să poată continua să dezvolte mișcarea 
cooperatistă în România și în toată Europa cu ambiție, determinare și viziune. 

Continuați tot așa! Vă mulțumesc, la revedere!  


